

## Hirdetések:

1. Hétfőn délután 3-kor Biblia óra, utána nyugdíjas klub lesz a plébánián. Kedden este 6-kor a harmadéves, 7-kor a haladó katekumen csoport találkozik a plébánián. Szerdán este 6-kor felnőtt katekézist, utána negyed 8-kor jegyeskurzust tartunk a plébánián.

2. A héten lesz hamvazószerda, ami a nagyböjt kezdete. Reggel 8-kor és este 6-kor lesz szentmise a Templomban. A szokásos szerda reggeli szentségimádás elmarad. A szerdai felnőtt katekézis az esti mise miatt elmarad, a jegyeskurzust viszont megtartjuk este negyed 8-tól a plébánián.

Csak ezen a napon végezzük a hamvazás szertartását, tehát a jövő vasárnapi miséken nem lehet hamvazkodni.

Hamvazószerda szigorú böjti nap, ami hústilalmat jelent, illetve legfeljebb háromszori étkezést egyszeri jóllakással. A hústilalom nemcsak a szigorú böjti napokra, hanem nagyböjt minden péntekére is vonatkozik.

3. A héten elsöpéntek lesz. Reggel 7-kor és este 6-kor mutatunk be szentmise a Templomban. Délután 5-kor szentségimádást tartunk. A nap folyamán meglátogatjuk a betegeket.

Szeretettel hívunk mindenkit jövő pénteken a Ceglédi Mária Rádió fennállásának 11. évfordulója alkalmából szervezett városi keresztútra! A keresztút a Templomból indul az esti 6-os mise után, és a Magyarok Nagyasszonya Kápolnához vezet. Útközben együtt járjuk végig Jézus szenvedésének útját, mint a remény zarándokai, megszívvelve szavait: „Aki követni akar engem, tagadja meg magát, vegye fel keresztjét, és kövessen engem!” (Mt 16,24). Érezzük át közösen a Szentév kegyelmi ajándékait, és kapcsolódjunk be szívvel-lélekkel Krisztus keresztútjába! Az érkezéskor forró tea és forralt bor várja a keresztút „zarándokait”, hogy testben és lélekben megerősödvé térhessünk haza. Legyen ez az este mindannyiunk számára a hit, a szeretet és a közösség megerősítése! Mindenkit szeretettel vár a ceglédi Mária Rádió stábja!

4. Kérjük, hogy azok a csoportok/kisközösségek, akik vállalnák a nagyböjti pénteken a keresztút vezetését, jelezzék azt a sekrestyében. Az első közös keresztútjárás a Templomban március 14-én, pénteken este fél 6-kor lesz.

# TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI  
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2025. március 2. XVIII. évf. 9. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. Tel: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu> [fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu](mailto:fejeregyhazi.tamas@vaciegyhazmegye.hu)

[cegledromaikatolikusplebania@gmail.com](mailto:cegledromaikatolikusplebania@gmail.com)

---

## ÉVKÖZI 8. VASÁRNAP

A válaszos zsoltár válasza: Mennyire jólesik nékem, \* tégedet, Uram, hálával dicsérnem.

Lukács evangéliumának nagy beszéd sorozata, amely hasonló Máté hegyi beszédéhez, az emberi kapcsolatokra irányítja figyelmünket. Ahhoz, hogy egymás felé forduljunk, arra van szükség, hogy meg tudjuk szólítani a másikat. Emberi voltunkhoz hozzátartozik a beszéd.

Érdekes figyelni a felnövekvő gyermeket, ahogy egyre többet ki tud mondani, ahogy fejlődik a beszéde. Ha szülei, családja sokat beszél hozzá, többet fog tudni mondani. Ha a fiatal sokat olvas, tanul verseket, növekszik a szókinccse. Ha egyre többet lát, tapasztal a világból, növekszik kifejezőképessége. Mindez pedig a beszédét is segíteni fogja. Sokat elárul rólunk, mit és hogyan mondunk.

Ahogy nem könnyű szavakba önteni, amit el szeretnék mondani, úgy nem könnyű megérteni a másik embert. Odafigyelés, nyitottság szükséges hozzá.

A ma embere ugyanakkor állandó „zajban” él. Nem tud mit kezdeni a csenddel. Nehezen hallgatja meg a másikat, mert azt gondolja, azonnal megoldást kell javasolnia. Mindebből az következik, hogy nem engedi

leüledni a kapott benyomások, közlések. Ezért sokkal nehezebben fog tisztán látni.

Ma próbáljunk meg kicsit csendben lenni, befelé figyelni! Keressünk a kezdődő nagybőjtben alkalmakat, amikor el tudunk csendesedni! Figyeljünk oda arra, mit és hogyan mondunk! (*Fülöp Ákos atya*)

### **Tanúságtétel a zene átforgató erejéről (1. rész)**

Az életem egyik meghatározó eleme mindig is a zene volt. Szívesen énekeltem újszülött gyermekeimnek dalokat: átsegített nehéz helyzeteken, kétségbeeséseken. Megerősített, ha bizonytalan voltam. Zenével tudtam feloldani feszültségeimet, szorongásaimat vagy éltem meg a boldog pillanatok.

A zene volt az a kapaszkodó, ami átsegített életem számos kihívásán, mint például az új városokba költözések, ami számos alkalommal átalakított a megszokott mindennapokat, új kapcsolatok lehetőségeit rejtve magában. A zene egyfajta kapocs számomra a körülöttem lévő világhoz. Egy ismeretlen környezetben biztos beszélgető pont volt a zene, ami után elkezdődhetett a másik megismerése, így eszközzé is vált a kapcsolatteremtéshez. Segített barátokra lelteni, adott egy kapcsolódási pontot a felebarát felé.

Hozzásegített megtalálni az Urat: a megannyi közös éneklés, az együtt átélt, hidegrázós pillanatok voltak azok, melyek egy erős, elszakíthatatlan szállá fonták össze ezt a kapcsolatot, mellyel elindulhattam a Krisztusi úton. A zene az a kulcs számomra, ami kinyitotta az ajtót arra, hogy mélyebb kötelék és hiteles, megélt kapcsolat épült ki Isten és közöttem.

Az egyházi zenében még inkább érzem a megszólítást, az isteni szeretet, és arra kér, hogy én is ezzel a szeretettel legyek jelen a környezetemben. 2019 óta katolikus iskolában dolgozom, ahol intenzívebben találkozhattam a vallási zenékkal. Eleinte tölem idegennek éreztem a mise menetét, azonban a gitáros miseélmény teljesen magával ragadott. Ösztönzött arra, hogy gitárt, mint kísérő hangszert elsajátítsam. Nagyon nagy segítség volt, hogy a körülöttem lévő emberek támogattak, elfogadtak és tanítottak, így életem részévé váltak a gitáros, egyházi énekek.

Az évek múlásával, ezekkel tudtam megélni érzelmeimet, és egyre közelebb kerültem az Úrhoz. A plébánosunk kérésére elkezdtem az ifikörben gitáros ima alkalmakat kísérni, amik mélyen megérintettek. Láttam a körülöttem lévő fiatalokat, ahogy megragadja őket a hangulat, majd a beszélgetések során sokkal könnyebben megnyíltak, és a gondolataikat bátrabban ki tudták fejezni.

Ahogy Szent Ágoston mondta egyszer: „*Aki énekel, kétszeresen imádkozik!* ( „*Bis orat qui bene cantat*” ), a dicsőítő énekek által egy sokkal személyesebb Isten kapcsolatra tettünk szert, hiszen a zenében benne van az imádságunk is. Ekkor döbentem rá, hogy mekkora szerepem és felelősségem van abban, hogy énekemmel bevonjam a körülöttem lévő embereket. (*Paltán-Oriskó Kitti*)

-----  
Gyerekszáj: *A hitoktató Ágikát faggatja a bűnbeesés történetéről. – Végül is ki volt a hibás abban, hogy összeültek a tiltott fa gyümölcséről? – Ádám, mert nem figyelmeztette Évát: „Vigyázz Évike, a pizok kígyó be akar csapni.” \*\*\* A plébános a Szent Család Egyiptomba való menekülésének történetét meséli: - Az angyal menekülésre szólította fel Szent Józsefet. Mivel szegények voltak, nem mehettek tevéen vagy lóháton, mert csak egy szamaruk volt. Ma úgy mondanánk, hogy nem telt nekik Mercédeszre vagy Opelre, csak Trabatra. A következő hittanórán Gyuszi felel: - Szent József az angyal figyelmeztetése után felébresztette Máriát és a Kisjézust. Kirohantak a garázsba, beugrottak a Trabantba és olyan vadul száguldottak, hogy a gonosz Heródes a Mercédeszével sem érte utol őket.*

-----  
Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

Miserend: *Templom:* hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 7:00, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő:* vasárnap: 11:00. *Nyársapát:* vasárnap: 11:15.

Szentségimádás: *Templom:* szerda: 7:30, elsőpéntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.